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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 
A módosított büntető törvény alapján 5 év börtönbüntetésre ítéltek egy embercsempészt 

Budapesten 
 
A Budapesti VI. és VII. Kerületi Ügyészség a mai napon – a Büntető Törvénykönyv tömeges 
bevándorlás kezelésével összefüggő módosításai alapján – gyorsított eljárásban állított 
bíróság elé egy iraki állampolgárságú férfit, aki pár nappal ezelőtt 5 iraki állampolgárt 
próbált Németországba csempészni. 
 
A vád szerint a Németországban élő iraki férfi 2015. szeptember 16. napján az M5-ös 
autópálya mellett gépkocsijával felvette az államhatár átlépésére jogosító okmányokkal nem 
rendelkező 5 iraki állampolgárt azért, hogy őket Németországba szállítsa.  
 
A sofőrt és utasait azonban a főváros VII. kerületében rendőri intézkedés alá vonták, és az 
iraki férfit előállították. 
 
A Budapesti Rendőr-főkapitányság által lefolytatott nyomozás eredményeként a Budapesti VI. 
és VII. Kerületi Ügyészség a férfit még az őrizet tartama alatt, 72 órán belül gyorsított 
eljárásban több személynek segítséget nyújtva elkövetett embercsempészés bűntette miatt 
bíróság elé állította. 
 
A tárgyaláson lefolytatott bizonyítási eljárás eredményeként a Pesti Központi Kerületi Bíróság 
az ügyészi indítvány alapján megállapította a vádlott bűnösségét, és ezért őt 5 év letöltendő 
börtönbüntetésre ítélte, valamint 5 évre kiutasította Magyarország területéről.  
 
Az ítélet a fellebbezések miatt nem jogerős. A bíróság az eljáró ügyész indítványára a terhelt 
előzetes letartóztatását a másodfokú eljárás befejezéséig elrendelte. 
 
A Büntető Törvénykönyv 2015. szeptember 15. napján hatályba lépett, tömeges bevándorlás 
kezelésével összefüggő módosítása jelentősen súlyosította az embercsempészés alap és 
minősített eseteinek büntetési tételeit. Nevezetesen, míg az embercsempészés konkrét fenti 
ügyben szereplő esetét a törvény korábban egy évtől öt évig terjedő szabadságvesztéssel 
rendelte büntetni, úgy az új törvény szerint ugyanezen cselekmény két évtől nyolc évig 
terjedő szabadságvesztés kiszabásával büntetendő. 
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